

枣庄日报社组织策划,新华社、中央电视台、中新社等跟踪报道

全国媒体聚焦焦山亭桃花节

本报讯 (记者 李晓晴) 2017年山亭冯卯镇“风情岩马湖,美丽乡村游”旅游文化节的欢乐气息还未远去,近日,新华社、中央电视台、中新社、齐鲁网等中央及省主流媒体相继发出了“风情岩马湖,桃花遍地开”的相关报道,国内多家媒体转发。本次旅游文化节中,枣庄日报社利用当地自然资源,精心组织策划,使本次活动获得空前成功。

今年,山亭区委、区政府明确了全域旅游发展工作思路,以创建国家全域旅游示范区为目标,围绕

“亭台古韵、欧情山城、灵山秀水、林海果园”的旅游形象定位,着力把生态旅游培育成为全区战略性支柱产业,把山亭建设成为国内知名的休闲度假旅游目的地。得知这一信息后,枣庄日报社决定利用媒体优势,配合山亭区委区政府的工作,做出一场“媒体搭台、展示资源、形成影响、发展地方”的宣传策划活动。

此次活动地点选在了山亭冯卯镇。该镇拥有国家大(二)型水库,于2008年被国家水利部评为国家水利风景区;通过美丽乡村建设,一

幅“望得见山、看得见水、记得住乡愁”的美丽乡村画卷展现在面前;2处休闲观光园、5处精品采摘园;甩铁花、草编、打铁、柳琴戏等各类技艺与非物质文化遗产展示着冯卯镇的悠久历史文化。

为了达到宣传效果,枣庄日报社联合山亭区委区政府、市旅服委,组织了枣庄本地最优秀的文化艺术资源,从滑翔伞到山楂妹张月乔,以及庄户剧团表演、枣庄日报小记者认养桃树、摄影家采风创作等活动项目。

“喝一壶老酒,醉上我心头,浓郁的香味儿,再也喝不够……”,草根明星李大翠的一首《一壶老酒》掀起了演出的高潮。周边村镇的村民也闻讯而来,将舞台围得水泄不通,没有座位的村民们,站着看完了整场演出,仍意犹未尽。活动当天,游客走进桃花林,欣赏宛如仙境般的美景,大家或驻足观赏,或拍照留念。身着旗袍的优雅女士也齐聚岩马湖畔,撑起一顶顶色彩鲜明的油纸伞,与自然美景融为一体。

新华社在《风情岩马湖 遍地桃花开》一文中提到,“山亭区近年来坚持以生态塑品牌,立足‘既要金山银山又要绿水青山,绿水青山就是金山银山’的发展理念,大力发展战略休闲旅游。如今,走进美丽的山亭,漫步在山水荡漾的景色之中,让人们感受到浑然一体的乡村美景。”

当日,《枣庄日报》、《枣庄晚报》、枣庄新闻网、枣庄发布微信平台、枣庄发布政务微博、枣庄日报社

供水开放日 等你来参与 可电话或邮件报名

本报讯 (记者 王龙飞) 昨日,记者从市供水中心了解到,2017年度供水开放日已开始报名。该公司将对报名情况及时汇总,分期分批组织供水开放日活动,活动时间确定后将及时与报名者联系。

该公司相关负责人称,为增进供水企业与用水户之间的联系,让市民更加直观的了解水资源的宝贵,普及健康饮水常识,增强市民的节水意识,使供水工作公开透明。该公司根据市民报名情况,定期利用周末时间举办供水开放日活动,现诚邀关心、关注城市供水事业的社会各界人士及总公司职工家属前来参加。

活动期间,水厂技术人员将与参观人员互动,现场解答用户提出的涉水问题,介绍健康饮水常识。参观者统一乘车(也可自备车辆)到水厂参观净水工艺流程,供水专业人员现场讲解。有意向的用水户可拨打电话0632—3326186联系报名,或将报名信息(邮件标题注明“报名参加供水开放日”)发送至zzgjlb@163.com。

菜价跌破1元 鸡蛋天天涨

本报讯 (记者 张琛) “天气暖和了,菜价降得也快了。两个星期前,我买西红柿一斤还要4块钱,现在都降到2.8元了。”29日,正在市中区龙头市场买菜的于女士说。近日,记者走访城区各蔬菜批发市场、超市了解到,与本月上旬相比,市场上茎叶类蔬菜价格以每斤1元为主,部分根茎类冬储菜价格跌至1元以下。

在新华市场,家常菜价格相比本月上旬,降幅在3成左右。其中,油麦菜、油菜、西葫芦每斤1.5元左右,菠菜每斤0.9元。蔬菜批发商老李说,与1个月前相比,市场上本地叶类菜比重明显加大,北方蔬菜逐步减少,“最近一段时间,天气不错,光照也充足,油菜、生菜等叶类菜大量上市,量一多,价格就降了。”

与菜价走低不同的是,鸡蛋价格略有回升。记者走访了解到,目前,市面上鸡蛋价格在2.5—2.8元/斤,也有部分超市活动价低至2元/斤。“鸡蛋涨到2.8元一斤了?”在龙头市场内,市民于女士拎着刚刚过完秤的鸡蛋惊讶地说,“前两天还2.4元一斤,怎么涨这么快?”对此,摊主表示,自上周开始,鸡蛋价格开始回升,最近几乎每天一涨价。

君山路、建华路、华山路…… 非机动车道标识城区路面“当值”

本报讯 (记者 苏羽 李帅) 近几天,不少市民发现,市中区君山路、建华路等主要路段上,出现了新施划的“非机动车道标识”。所谓“非机动车道标识”,就是我们通常见到的自行车标识,主要设置在城区主要灯控路口进出的非机动车道上。“施划这些标识就是为了让非机动车道更加鲜明,给广大非机动车驾驶员创造一个相对安全的行驶环境。同时,也给机动车驾驶员提个醒,不要占用了非机动车道。”市中区交警部门的相关负责人表示。

29日,在建华路与华山路交

叉口处,新施划的非机动车道标识将路面区域功能划分得更加明晰。“画上新标识是好事,让开车的人多注意点,也给我们多留点骑车的地方。”骑自行车经过此处的市民秦女士表示,施划新标识的同时,也应该增强机动车驾驶员的安全意识,不要占用非机动车道行驶。记者注意到,在半个多小时的时间内,尽管路面上新施划的自行车标识清晰可见,但还是有个别机动车在转弯的时候占用了非机动车道。“我知道这是占道行驶,可前面的车挡着不能右转,我又想提前转弯就只能借非机动车道了。”因

提前转弯占用了非机动车道的车主表示。

目前,城区内的君山路、建华路、华山路等多条道路,都施划了非机动车道标识,不仅如此,市中区交警部门还对道路模糊、曾未明确的停止线、斑马线等道路标识做了重新规划,以此来进一步规范道路交通参与者的行。

对于规划道路标识的作用,记者了解到,这是事故处理部门在日常处理道路交通事故时发现的新问题。很多驾驶人员在路口处,该让行的不让行,才导致了事故的发生。为此,市中区交警

部门工作人员表示,在该让行的路口安装“让行”标识,司机行车间,遇到“让行”标识,必须减速或是停车让行,否则,该让行不让行,发生交通事故,不让行的一方可能就要承担事故的全部责任或是主要责任。

枣知道

快来报名民间艺术博览会吧

本报讯 (记者 孔浩) 日前,记者从市文联获悉,“2017山东省民间艺术博览会”将于4月28日至5月2日在聊城市鲁西民间艺术体验馆举办,从事民间艺术品制作、生产、销售、收藏的单位和个人均可报名参展,报名截止日期为4月18日。

参展作品范围为,绘画类:农民画、木版年画、玻璃画、金丝画、漆画、沙画、烙画、羽毛画、剪纸、树皮画、麦秆画、吹塑画、铁画、内画壶、贝壳画、版画、葫芦画等;陶瓷类:陶瓷、黑陶、红陶、白陶、彩陶、仿古陶等;雕刻类:玉雕、木雕、核雕、砖雕、象牙雕、竹雕、石

雕、根雕等;其它民间艺术品类:风筝、景泰蓝、青铜器、刺绣、编织、泥塑、面塑、彩印花布、奇石、仿古家具等;收藏品类:陶瓷、玉器、青铜器、钱币、徽章、票证、字画、古籍版本、木器家具等;以及盆景、根艺、奇石等。

凡省内博览会将对参展的民

间艺术品进行评选,评选出代表我省最高民间艺术成就的民间艺术精品,由省民协颁发荣誉证书。获奖作品将作为其它省级以上民间文艺类、民间工艺美术作品奖参评候选作品,获奖者可获得申请加入山东省民间文艺家协会的人会资格。



观光小邾国

29日,游客来到小邾国遗址观光游览。省重点工程庄里水库开工建设后,小邾国遗址、抗日民主政府滕东县驳山头旧址、雪山农民抗日训练班旧址等将被淹没,众多游客慕名而来,希望将这些历史遗迹留在记忆里。

(记者 孙明春 摄)